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                                    GREEN THE ENERGY 2.0

бизнис модел за менаџмент на обновлива енергија и енергетска ефикасност во руралните области
Clean Energy Transition – Solar Perspectives
Oрганизациите во руралните области не можат да ја контролираат цената на енергенсите, владината политика или глобалната економија. Но, тие можат  да ги подобрат начините за управување со енергијата и да ги користат обновливите извори како соларната енергија за производство на енергија за сопствени потреби. 
Бенефитот за организациите е намалување на трошокот за енергија и потрошувачката. Како последица организацијата има позитивен придонес кон намалување на искористувањето на природните ресурси, што во глобални рамки може да претставува  намалување на загадувањето и другите пропратни ефекти.

Обезбедувањето чиста и безбедна енергија за луѓето и економијата значи премин кон енергетски систем во кој употребата на фосилни горива е минимална.

Инвестициите за искористување на соларна енергија имаат најниска цена и соларната енергија е најлесно достапна обновлива енергија. 
Дигитализацијата и соларната енергија го забрзуваат имплементирањето на smart grid  технологии за паметни мрежи.

Smart Solаr Mobility ја поддржува електромобилноста
Фотоволтаични згради - фотоволтаици интегрирани во зграда на нејзините прозорци, покрив и фасадно обложување.

Agri-PV се однесува на паметната комбинација на земјоделска инфраструктура со фотоволтаична инсталација.

ESCO SUN Социјално Претпријатие - одржлив модел за финансирање на зелени проекти во општините и поддршка на енергетските задруги во заедницата.

